
Земельні та трудові відносини у територіальних громадах 

Полтавщини в умовах воєнного стану 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

26 жовтня 2023 року з ініціативи Полтавської обласної ради та Полтавської 

обласної Асоціації органів місцевого самоврядування на базі Полтавського 

державного аграрного університету відбувся круглий стіл для керівників 

територіальних громад Полтавської області «Земельні та трудові відносини у 

територіальних громадах в умовах воєнного стану». Захід відбувся у рамках 

реалізації раніше укладених договорів про співпрацю.  

 

 



З вітальним словом до учасників зібрання звернулися виконавчий директор 

Асоціації органів місцевого самоврядування Володимир Микійчук і ректор 

ПДАУ Олександр Галич, які наголосили на важливості та актуальності 

подібних заходів для розвитку територіальних громад Полтавської області, 

місії університетської спільноти ПДАУ в підтримці й консультуванні органів 

місцевого самоврядування щодо актуальних викликів умов воєнного стану.  

У заході взяли участь керівники та представники понад 30 територіальних 

громад Полтавської області, перша проректорка університету Валентина 

Аранчій, директор ННІ агротехнологій, селекції та екології Микола Маренич, 

науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти зі спеціальності 193 

Геодезія та землеустрій ПДАУ. Завідувач кафедри геоматики, землеустрою та 

планування територій ПДАУ Сергій Шевчук анонсував учасникам зібрання 

заплановані Університетом заходи щодо навчання керівників і представників 

територіальних громад методики розроблення комплексних планів розвитку 

територій.  

Ключовими спікерами круглого столу були:  

⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Вадим Чувпило, доцент кафедри геоматики, землеустрою та планування 

територій ПДАУ, сертифікований інженер-землевпорядник, який розкрив 

проблеми функціонування ринку земель, зокрема викупу земельних ділянок 

фермерськими господарствами, питання довічного користування земельними 

ділянками, відстрочення продажу земельних ділянок юридичним особам до 

закінчення дії воєнного стану тощо;  

⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Катерина Клавдієва, директорка Полтавського обласного центру зайнятості, 

яка розповіла про співпрацю територіальних громад зі службою зайнятості у 

питаннях працевлаштування в громадах;  

⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Тетяна Костишина, завідувачка кафедри управління персоналом, економіки 

праці та економічної теорії ПУЕТ, яка презентувала інноваційні підходи до 

регулювання соціально-трудових відносин в умовах воєнного стану.  

⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

Захід супроводжувався активними дискусіями між спікерами та 

учасниками. У підсумку круглого столу були напрацьовані важливі 

рекомендації щодо земельних і трудових відносин у територіальних громадах 

Полтавської області в умовах воєнного стану. 

 

 



 







 
⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 

⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀⠀ 


